‘1810z eidenW G|

eWw-9 ‘Hodoual) (nonutrou exsodpumoed) (9.L00HxLIOY)
12-¥0-S¥ 'Y ‘¢ BESOHEERD edalueixAg QLIAIUHLIOUDY
0JOHEEBUI qUBLNIIDNEE
(nonutou exaoddpumoed) (9100HxLOT) (ohmur soHHahowoHLrouA)
quaiuifosonAd
(euHawoxeHOL100W ‘LY ‘HHW 'Hd IO ‘auHBEB0HOWWEH)
d dwHaf]
(vouutfou exaoddpumoed) (qoupfou) (wouutfou exaoddpumoed) _A9onurou)
enuimodo) 'v'O ‘\ daiwreixAg niaHaeu | BHOLEOY 'g'J quaimiroaoiid
2L'leLISY S 6€'/608€EL G 6€'/60 8EL § ZL'/2L 15k S ZL'IZLASY S 6£'260 8€L S
- - - - - - WD ‘BuHEs0dUOHEHUG MIUHKOLIY "¢}
s 00'¥9) €4 00'v9L €2 = E 00'+9L €4 062 0Clopy LS8 0000000000 1020
N £0'609 L £0°609 L - o €0'609 L 92z 0zlovy  p¥e 0000000000 1040
i 00'LLL 8 00'LLL 8F . = 00'LLL 8F S22 0TlovP  ¥¥C 0000000000 1020
2 9Z'0LE €V8 9Z'0L€E €¥8 = = 9z'0LE EV8 €22 0Zlovp_ ¥¥C 0000000000 100
c 18'9vZ 0L 18'9p2 0L i : 18'9vL 0L l2¢  0Clopy  pPC 0000000000 1040
= 86'219 126 86119 126 = - 86219 /26 €l 0ciopy 611 0000000000 1020
= £8'99/ £8'99/ o - £8'99/ clz __ ozZiovy ¢t 0000000000 1020
2 0/'G19 660 € 0.'S19 660 € = B 0/'G19 660 € (134 0zZlovy LIl 0000000000 1020
& 21'.668 ZL'26868 = =] zL'/66 8 [4X4 0ZLo¥y 000 0000000000 1040
= 26'059 29 26'059 29 - ¥ 26'059 29 (744 0Zilovy 000 0000000000 1020
- 91'¥56 9 91'¥S5 9 - = 9L'¥55 9 062 ocZlove €68 0000000000 1020
2 00166 ¢ 00'166 Z < W 00'166 2 062 ozLobe 258 0000000000 100
e 00'6¥0 | 00'6¥0 L = = 00'6¥0 | 062 oziove LS8 0000000000 1020
. €2'169 £2'169 - N £2'169 9¢¢  0Zloye  ¥ve 0000000000 1020
i 00'002 £ 00'00Z L - = 00'002 £ 22c__ 0clove  ¥¥e 0000000000 100
& 61'06S 61065 i = 61'065 12¢ _ 0cloye  #¥C 0000000000 1020
z 96'¥1S G 96'v¥S § = 5 96'v¥S G /2 0ZlokZ 000 0000000000 1040
T 62068 20L & 62'068 20} § - E 62'068 201 G I9foxoed
0E'pL - i [ o€yl = (44} oLlovy 08} 0000000000 1040
LE'0/E 6ET S = = L€'0/€ 6EC S LE'0LE 6ET S N (0153 OLiovy  OEl 0000000000 1040
08'809 /6 = % 08'809 45 08'809 /5 = 2L oLlovk 000 0000000000 0000
11'0¥S L - a L1'0¥S 2 LL'0¥S L = {943 0llo¥Z _ 0OEl 0000000000 1020
00'006 = . 00'006 00'006 x (443 oLiove  ogl 0000000000 1040
86'v9S 82} 01202 G€ 0}'202 5€ 86'¥96 8Z1 86'y96S 821 01'20Z S€ oEl oLlovz o€l 0000000000 1040
05'82. L1 - = 06'82L L1 05'82. L1 = 2Ll 0LLOPZ 000 0000000000 0000
Zhelisrs 0120z gE 0L'/0z G 2Lyl isvs 2Llelicys 0140z 6 19toxofy )
€l (43 33 0o} 6 8 L 9 S 14 € Z I
Awntrady ou ALogalf ou Arady ou ALsgael ou Ainrrody ou Aleget ou Antrady ou A1agaY ou Aintady ou ALageY ou Anttady ou ALagal ou
100HAUa.LsaY q100HqUaL8aY
oxo¥ seimeooHudU ‘cinHeYee vwesalolado uwiggsLah 0 9Lo0HGURLESY ﬁ.uoxn:w._.uo,: Yoxolt semeooHudu ‘omHeres nwesLorado nwiagaursh 5 d1d0HAUa1KaY
AWoHHa8odeAo01 ou q1o0HgLBLEa T ) foxo¥ seimsooHudu ‘oiuHeles nwealotedo uwiagauah o aldoHaUa et AwoHHeg15deA501 Ol S150HaLBLERY elahA oloxodeLueixAg B1aho dawoH
1odet’Ao0l ou aldoHAUaLKa Y
1l 0000€1 040 e18hd dowoH (VeoUUEE XIGHSLIBLUhOILVEE Off)
ALShO OL MONLIEE SIFHILIBLMAOILIIEE WIGH18h10 BE 0JMOIATaLD ‘elfos BdESHE | BH JOLE1DQ
€8¢ MINO ou ‘gAd  :BuHadewen ehuHuTg
awdod ou AoHeueq
g ou esetr se8010) (9100HKNToUda| |
16 JeuQ-dexmoy Yodo |, ehdyo osodotfodos uvhedonHnwire suHesosedgo anHeuraeduk Bualni’adhA BUhOWOHLIOL
612120 oo ou ossmoisuaLdamAco
‘eHeldo BUHESOHOWNEH
00000010488 OWDO ou auaintradhg
auHalraleedifol 90HHOLIQO2000
¥G/90€8Y OLMO ou HlohBULa8D), /Z 5N Ted umiolalf, AoIn auHakadhg
8102°10'10 elelt "1810Z BdesHy «|0» BH
01/£050 TANO ou ewdog
9o effol 010809HEHUK 0JOHL2h10 BL3hA 010%2daLURIXAQ H0L9hd WIUHAHKAAhA OIMHAhOILDIRE OU

exgedusn

L



